
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

〇金融セミナーを開催（1/7） 

農業科の 1・2 年生を対象に、闇バイトや詐欺などの犯罪について、消費

者トラブルに遭わないためのセミナーを開催しました。大田警察署や山陰合

同銀行大田支店から講師として来校いただき、様々な事例を基にして講義

を行っていただきました。 

 

○有機農業専攻がもち加工を行う（1/10） 

「有機農業Ⅰ」の講義の一環で、農業科有機農業専攻の学生たちがもち

の加工実習を行いました。有機農業専攻で栽培したもち米やさつまいもを

使って実習を行い、完成した「いも餡もち」を美味しそうに食べ、加工実習を

楽しんでいる様子でした。 

 

○アグリビジネス加工研修で味噌づくり（1/17） 

農業科の 1 年生が、アグリビジネス加工研修の一環で味噌づくりを行い

ました。有機農業専攻で収穫した大豆と米で作った麹を使って、外部講師

の指導のもと仕込み作業をしました。ほとんどの学生が味噌づくりは初めて

でしたが、出来上がった味噌は秋頃に食べられるようになるので、学生たち

は完成が待ち遠しい様子でした。 

 

○琴引フォレストパークでスキー・スノーボードを体験（1/15） 

林業科 1・2 年生が、体育で地元飯南町にある「琴引フォレストパーク」に

出掛けてスキーやスノーボードで体力づくりを行いました。体育は年 2 回あ

り、春は三瓶山登山を行うなど、林業科の 1 年生と 2 年生が合同で行う数

少ない活動です。天気も良く楽しく滑っていると、島根県のご当地キャラ「し

まねっこ」にも出会うことができました。 

 

○令和 6 年度中四国ブロックプロジェクト発表会及び中国ブロック意見発表

会に参加（1/16、17） 

「中四国ブロックプロジェクト発表会」及び「中国ブロック意見発表会」がそ

れぞれ米子市文化ホールで開催されました。本校代表として、プロジェクト

発表会に有機農業専攻 2 年藤岡珠未さん、肉用牛専攻 2 年安本聡太さん、

意見発表会に有機農業専攻 1 年竹腰蒔人さんが参加しました。 

  

○「護身術講習会」を開催（1/20） 

農業科の学生が、自分の身を守るための護身術について、大田警察署

員から実技指導を受けました。元々は女子学生を対象として開催していた

講習会でしたが男女全員を対象として開催することとなり、男子学生にとっ

ても役に立つ講習会となりました。 

 

〇租税教室「お酒の講座」を開催（1/31） 

農業科 2 年生を対象に、租税教室を開催しました。税の必要性と財政の

現状に関することやお酒と税金の関わり方について講義を受けた後、大田

市の「一宮酒造」で酒蔵を見学しました。初めての酒蔵見学で、日本酒に対

する興味が膨らんだ機会となりました。 
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島根県立農林大学校（担当：教務 三宅） 

TEL：0854-85-7012  FAX：0854-85-7113 

https://www.pref.shimane.lg.jp/norindaigakko/ 

学生達の日頃の活動状況、色々な行事などを簡単にご紹介します！ 

 

・｡＊皆様のご意見、ご感想をお待ちしております＊｡・ 
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